
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA
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PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assinatura da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República

Em virtude de termos vindo a constatar que o Governo não responde a grande parte das

perguntas endereçadas no prazo regimental de trinta dias e só parece fazê-lo quando as

remetemos novamente, o Bloco de Esquerda procede ao reenvio da pergunta número

270/XII/4ª, sobre aposentações de médicos em 2013 e 2014, cujo prazo de resposta se

encontra ultrapassado.

Portugal regista uma conhecida e prolongada falta de médicos. Esta situação acarreta diversas

consequências como sejam a falta de médico de família que atinge mais de um milhão e meio

de pessoas, a dificuldade no acesso a consultas de especialidade em diversas zonas do país ou

o funcionamento de serviços com falta de médicos em várias unidades hospitalares.

Como consequência das alterações introduzidas no regime de aposentação bem como das

condições de trabalho e dos cortes nos direitos laborais, há cada vez mais médicos a solicitar a

antecipação da reforma, o que vem agravar ainda mais a já existente falta de médicos; recorde-

se que, em 2012 reformaram-se 601 clínicos.

Perante o exposto, urge conhecer o número de médicos que se aposentaram em 2013 e ao

longo do corrente ano bem como aferir quais as medidas a implementar para garantir a

substituição dos médicos aposentados.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir ao Governo, através do

Ministério da Saúde, as seguintes perguntas:

Quantos médicos se aposentaram em 2013 (número total e por carreira)? Destes, quantos

correspondem a aposentações antecipadas? (número total e por carreira)

1.

Até ao momento, quantos médicos se aposentaram em 2014 (número total e por carreira)?

Destes, quantos correspondem a aposentações antecipadas? (número total e por carreira)

2.

Quantos médicos se prevê que se reformem em 2015, por terem atingido a idade de3.



aposentação?

Que medidas vai o Governo implementar para assegurar a substituição dos médicos que se

aposentaram?

4.

Palácio de São Bento,  quinta-feira, 22 de Janeiro de 2015

Deputado(a)s

JOÃO SEMEDO(BE)

HELENA PINTO(BE)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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